

胡锦涛贵州考察，实地了解十八大精神学习贯彻情况

据新华社贵阳12月6日电

12月1日至6日，国家主席胡锦涛深入贵州遵义、毕节、贵阳等地的企业、乡村和社区，实地了解广大干部群众学习贯彻党的十八大精

神、推动经济社会发展情况，同各族干部群众共商科学发展大计。

地处贵州西北部的毕节市，曾经是全省最贫困的地区之一。1985年夏，刚到贵州工作不久，胡

锦涛就前往毕节调研，此后多次到毕节考察指导工作，推动成立了毕节试验区。到中央工作后，胡锦涛对毕节的发展也格外关注，这次又专程来到毕节考察。毕节

走科学发展道路取得的显著成就，让胡锦涛十分欣慰。

考察过程中，胡锦涛对贵州近年来的工作给予充分肯定。他表示，在党的十八大精神指引下，

在以习近平同志为总书记的党中央领导下，全省各族干部群众共同努力，贵州各项事业一定能得到更大发展，这片美丽土地一定能展现出更加美好的未来。

中共中央召开党外人士座谈会，征求对经济工作的意见和建议

习近平：增长须实实在在

据新华社电 中共中央11月30日召开党外人士座谈会，就当前经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话。

国务院总理温家宝，中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席座谈会。

习近平强调，在充分肯定我国经济社会发展基本面是健康的前提下，我们决不能低估当前和今后一个时期所面临的风险和挑

战，主要是世界经济低速增长态势仍将延续，总需求不足和产能相对过剩的矛盾有所上升，企业生产经营成本上升和创新能力不足的问题并存，经济发展和资源环境的矛盾有所加剧。我们要坚持“两点论”，一分为二看问题，既要看到国际国内形势中有利的一面，也看到不利的一面，从坏处着想，做最充分的准备，争取较好的结果。

习近平指出，做好明年经济社会发展工作十分重要，要以提高经济增长质量和效益为中心，稳中求进，开拓创新，扎实开局，

进一步深化改革开放，进一步强化创新驱动，实现经济持续健康发展和社会和谐稳定。一是要保持经济增长，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，增强经济增长的内生活力和动力，增长必须是实实在在和没有水分的增长，是有效益、有质量、可持续的增长。二是要加强和巩固农业基础地位，加大对农业的支持力度，加强和完善强农惠农富农政策，加快发展现代农业，确保国家粮食和重要农产品有效供给。三是要推动结构调整取得明显进展，在稳定外需的同时努力扩

内需，加大产业结构调整升级力度，稳步推进城镇化健康发展。四是要坚持社会主义市场经济改革方向，搞好顶层设计，及时推出一些有针对性的改革措施，坚持整体渐进和局部突破相结合，大胆探索，务求实效。五是要大力保障和改善民生，重点保障低收入群众基本生活，做好高校大学生生活困难补助，注重稳定和扩大就业，加强城乡社会保障体系建设，引导群众树立通过勤劳致富改善生活的信念，从而使改善民生既是党和政府工作的方向，又成为广大人民群众自身奋斗的目标。

在烟外国专家讲述同习近平座谈经过

“他像朋友一样在倾听”

本报记者 李娜 李园园

5日，中共中央总书记习近平在人民大会堂同在华工作的外国专家代表亲切座谈，来自16个国家的20位外国专家参加了座谈。在烟台工作的保加利亚农学家、烟台市农业科学研究院主任阿塔纳斯·布拉高夫位列其中，并作为4位发言代表的一员现场发言。6日，记者见到从北京回来的布拉高夫，听他讲述了参加座谈会的前前后后。

▶5日，习近平会见布拉高夫。央视截图



参会当天才知道要见的是习近平

12月1日，已经过了晚8点，烟台农科院分院苹果研究所所长宋来庆接到一个来自北京的电话。“是国家外专局的工作人员打来的，主要问布拉高夫是否方便到北京参加一个座谈会，并没有提及要和国家领导见面的事。”

布拉高夫是我国“外专千人计划”首批40名非华裔外国专家中唯一一位果树专家。布拉高夫的“外专千人计划”档案中项目联系人填写了宋来庆。国家外专局打来电话，向宋来庆了解了布拉高夫在烟台的工作情况。宋来庆

说，当时接到电话时只知道是一个专家座谈会，座谈内容是对十八大的感悟，以及对中国经济发展的一些建议。

4日下午，布拉高夫到达北京。5日上午，他参加了一个会谈，见到了国家外专局副局长刘延

国。会谈结束后，布拉高夫精彩的发言得到了刘延国的赞赏，当时刘延国告诉他，下午要见中国的主要领导人。

在当天11时许，布拉高夫才明确得知要见的是中共中央总书记习近平。

“习近平给我的感觉很谦和”

听说不能带发言稿，而且只有4分钟的时间，布拉高夫有点紧张。他原本准备的4页发言稿已经派不上用场，他重新调整思路，把要表达的内容精简了一下。

已年过6旬的布拉高夫为了防止自己忘记发言内容，他像个小学生一样，把主要的内容写在了三张小卡片上。

“有点紧张但更兴奋。”布拉高夫说，这是他第一次和这么高级别的领导见面，虽然已经从北京回到烟台，但从他的言语和表情可以看得出他非常自豪。

布拉高夫说，在座谈时，他是最后一个发言的。他向习近平介绍了在烟台从事的果树研究工作，以及在烟台的愉快生活。他

说，愿帮助中国培育更多更好的水果品种，使中国农产品更多地进入国际市场。

“作为保加利亚人，和中国交朋友我觉得很自豪。”布拉高夫说，他能感受到，中国特别重视中外交流。

布拉高夫说，他见到习近平时，那种刚开始有的紧张就没有

了。“他和我们20个人一一握手，在座谈会结束的时候也是如此。我们还一起合影留念。”

“我做了4分钟的发言，习近平总书记一直平静地看着我，给我的感觉很谦和。”布拉高夫说习近平没有高高在上的感觉，而是像一个朋友一样在倾听。当天，外国专家中一共四人发言，他是最后一个。

人物简介

来烟十多年学会打够级

阿塔纳斯·布拉高夫来烟台十年，早已融入了烟台的生活圈子。喜欢烟台烟子、海鲜，还学会了打“够级”。同事们也早已把他当做“烟台人”。

布拉高夫告诉记者，烟台就

是他的第二个故乡。烟台的气候和理念与他们国家很相近，并且还有丰富的果蔬资源，苹果、樱桃、梨……尤其是苹果和樱桃，也为他的研究提供了丰富的资源。虽然他现在用中文只会说“你

好”、“谢谢”，不过早已融入了烟台这个圈子。烟台市农业科学研究院副院长姜中武是布拉高夫的好朋友，在姜中武眼中，布拉高夫就是“烟台人”。

本报记者 李园园 李娜

《十八大前前后后》一书近日出版

据新华社北京12月6日电

为使读者深入了解党的十八大及相关重要文献的产生过程，《十八大前前后后》一书近日已由人民出版社出版，在全国新华书店发行。

该书全面记录了党的十八大报告、《中国共产党章程（修正案）》、党的新一届中央领导机构、新一届中共中央委员会和中共中央纪律检查委员会、党的十八大代表诞生过程，生动地反映了党的十八大取得重大理论与历史成果的背景、过程和来龙去脉。全书附有党的十八大报告全文、中国共产党章程全文、中共十八届中央领导机构成员简历、中共十八届中央委员会委员与候补委员名单、中共十八届中央纪律检查委员会委员名单、党的十八大代表名单等十八大重要文献资料。

万钢连任致公党主席

据新华社北京12月6日电

中国致公党第十四次全国代表大会6日在北京闭幕。会议圆满完成各项议程，表决通过了《致公党第十四次全国代表大会关于第十三届中央委员会报告的决议》和《中国致公党章程修正案的决议》，选举产生了由118名中央委员组成的新一届中央委员会。

会议期间举行的致公党第十四届中央委员会第一次全体会议选举产生了由34名委员组成的新一届中央常务委员会和新一届致公党中央领导机构，万钢连任主席，蒋作君、王珣章、程津培、杨邦杰、严以新、黄格胜、曹小红、李卓彬、闫小培当选副主席。

罗阳被追授航空工业英模

据新华社沈阳12月6日电

6日，国务院追授罗阳同志“航空工业英模”荣誉称号仪式在辽宁人民会堂举行。

11月30日，国务院印发《关于追授罗阳同志“航空工业英模”荣誉称号的决定》。

歼-15舰载机研制现场总指挥罗阳同志因劳累过度导致突发急性心肌梗死，经抢救无效，于2012年11月25日12时48分牺牲在工作岗位上，享年51岁。

绿灯行天下  **天下绿灯行**
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不卖 绝不欺诈